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                                                                                    Verbale n 161/2016 

 

L’anno 2016 il giorno 29 del mese di Agosto si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°121 del 26-07-2016. 

 

Alle ore 08.30  è presente soltanto la Consigliera Antonella Monastra, pertanto non essendo presente 

il numero legale si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora. 

Alle ore 09:30 il  Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena chiede al Segretario di chiamare 

l’appello; risultano presenti oltre che il  Presidente medesimo, le Consigliera Antonella Monastra  e  

il Consigliere Luigi Sanlorenzo.  Il Presidente constatata la presenza del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Il Presidente preliminarmente chiede al Segretario di leggere il verbale del 26 u.s per 

l’approvazione del verbale. Il verbale  viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Il   Presidente  pone in trattazione il seguente tema all’O.d.G.: 

 

“APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO UNICO DEI CONTROLLI INTERNI IN 

SOSTITUZIONE DEL REGOLAMENTO APPROVATO CON DELIBERAZIONE DI C.C. 

N. 198 DEL 21.05.2013” (AREG 1013698/2016) – parere richiesto il 17.08.2016. 

 

Il Presidente chiede ai Consiglieri presenti se hanno da fare delle DICHIARAZIONI, 

COMUNICAZIONI E/O PORRE QUESITI. 

Non essendoci quesiti da parte dei Consiglieri, il Presidente passa all’esame della proposta 

all’O.d.G.  

Alle ore 10.05 sopraggiunge la Consigliera  Pia Tramontana. 

I lavori proseguono sulla proposta all’ o.d.g. 

Alle ore 10.35 giunge anche il Consigliere Paolo Porzio. 

Continuano gli approfondimenti sulla proposta in esame. 

Il Presidente propone ai sigg. Consiglieri di mettere ai voti la proposta de qua.  

Alcuni  Consiglieri concordano. La Consigliera Monastra ritiene, viceversa che, prima del voto, 

potrebbe essere utile approfondire il tema del controllo analogo.  

Il Presidente invita dunque il Consigliere Sanlorenzo e la Consigliera Monastra a dare lettura della 

proposta, ed in specie, nella parte in cui si entra nel merito del controllo sugli organismi partecipati. 

La Consigliera Monastra propone al Presidente di invitare in Commissione la d.ssa Licia Romano 

e/o la d.ssa Silvana Gugliotta affinché chiariscano i dubbi riscontrati nel contenuto della proposta. 

Alle ore 11.20 si allontana la Consigliera Tramontana. 

I lavori proseguono con diffuso dibattito politico.                                                                                   

Dopo ulteriore ampia discussione alle ore 12.05, il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla 

prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

 

Il Segretario                                                                                                 Il Presidente 

Liliana Volo                                                                                  Juan Diego Catalano Ugdulena 
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